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KIRJALLINEN KYSYMYS E-3425/08
esittäjä(t): Dariusz Rosati (PSE), Bronisław Geremek (ALDE), Janusz Lewandowski (PPE-DE) ja 
Konrad Szymański (UEN)
komissiolle

Aihe: Kilpailun EPSO/AD/60/06 ala 1 lukumääräiset tulokset

Kun otetaan huomioon, että kilpailun EPSO/AD/60/06 varallaololuettelojen täyttämisessä alan 
”eurooppalainen julkishallinto / henkilöstöhallinto” AD5-virkojen osalta ilmenee merkittäviä eroja 
Puolan ja muiden jäsenvaltioiden välillä: 

Kypros: 10 paikkaa varallaololuettelossa / 13 kilpailun läpäissyttä hakijaa;
Tšekki: 25 paikkaa varallaololuettelossa / 25 kilpailun läpäissyttä hakijaa;
Viro: 15 paikkaa varallaololuettelossa / 15 kilpailun läpäissyttä hakijaa;
Unkari: 20 paikkaa varallaololuettelossa / 20 kilpailun läpäissyttä hakijaa;
Liettua: 15 paikkaa varallaololuettelossa / 17 kilpailun läpäissyttä hakijaa;
Latvia: 15 paikkaa varallaololuettelossa / 15 kilpailun läpäissyttä hakijaa;
Malta: 15 paikkaa varallaololuettelossa / 15 kilpailun läpäissyttä hakijaa;
Slovenia: 15 paikkaa varallaololuettelossa / 16 kilpailun läpäissyttä hakijaa;
Slovakia: 10 paikkaa varallaololuettelossa / 10 kilpailun läpäissyttä hakijaa;
Puola: 145 paikkaa varallaololuettelossa / 83 kilpailun läpäissyttä hakijaa;

ja kun otetaan huomioon, että puolalaisten hakijoiden kokeiden läpi viemisestä vastasi eri 
valintalautakunta kuin muiden valtioiden ehdokkaiden, pyydän asettamaan saataville hakijoiden 
arviointia edellä mainituissa kokeissa koskevat yksityiskohtaiset tiedot vertailevan analyysin 
suorittamiseksi.

Luotettavan analyysin suorittamiseksi tarvitaan tiedot kaikkien hakijoiden pisteytyksestä, sekä 
suullisen kokeen vaiheessa hyväksyttyjen että siinä hylättyjen hakijoiden. Komissiota pyydetään 
asettamaan saataville kustakin hakijasta seuraavat tiedot:

– kirjallisen kokeen tulos,
– suullisen kokeen tulos,
– hakijan kotimaa.

Voisiko komissio luovuttaa anonyymit pisteytystiedot, ilman hakijoiden henkilötietoja tai muita tietoja, 
jotka mahdollistaisivat heidän tunnistamisensa?


